
Jak nainstalovat chytrý hub H100 
 

Pro úspěšné přidání je třeba být mobilem připojen na stejnou lokální síť a párované zařízení mít 

v blízkosti wifi routeru. 

V aplikaci Tapo zvolíme přidání nového zařízení tlačítkem „+“, zvolíme daný model, který budeme 

párovat. 

 

Zapojíme zařízení do zásuvky a chvíli počkáme, dokud nebude dioda blikat oranžovo-modře. 

 



V případě, že dioda nebliká oranžovo-modře (zařízení již někde bylo dříve připojeno), bude nutné 

zařízení resetovat: 

na alespoň 5 sekund podržíme tlačítko SYNC. 

 

Párování zahájíme stiskem tlačítka „již bliká oranžově a modře“, kdy se telefon pokusí vyhledat 

dostupný hub v okolí (aby bylo hledání možné, je nutné v telefonu povolit služby polohy). Při 

úspěšném nalezení vás aplikace vyzve k připojení wifi daného hubu (ve formátu Tapo_Hub_XXXX) 

 

Pokud se automatické vyhledání nezdařilo, bude třeba se telefonem připojit k wifi síti hubu ručně. 



Po úspěšném vyhledání hubu je potřeba ho připojit k vaší lokální wifi, vybereme ji ze seznamu a 

zadáme přístupové heslo (možnost uložení hesla je určena k jednoduššímu párování budoucích 

zařízení). 

 

Po úspěšném připojení si zařízení označíme jménem, zvolíme umístění, ikonku a necháme 

proběhnout kontrolu aktualizací (případně aktualizaci potvrdíme, pokud je dostupná). 

 



 

Tlačítkem „dobrý zvuk“ (překlad bude opraven v budoucí aktualizaci) dokončíme párování zařízení a 

zvolíme si dobu provádění automatických aktualizací, pokračujeme tlačítkem „mám to“. 

 

Tlačítkem „přeskočit“ nyní vynecháme přidávání senzorů k hubu, tímto je párování dokončeno a 

zařízení je v aplikaci dostupné. 



 


